

## 菏泽市举办卫生计生监督执法技能大赛

# 第一名符合条件享受市级劳模待遇

本报记者 周千清

26日,菏泽市卫生计生监督执法技能大赛开幕式举办,开幕式上山东省卫生和计划生育监督所所长高峰对菏泽市卫生计生监督工作给予了高度评价。此次大赛是菏泽市卫生计生行政执法技能最高规格赛事,最终获得全市总决赛第一名的选手,符合条件将由市政府授予菏泽市十大技术标兵称号,享受市级劳模待遇。

### 菏泽建立全覆盖监管网络

开幕式上,高峰指出,此次大赛是加强执法能力建设和提升执法水平的重要举措,也是展示卫生计生监督执法队伍良好形象的平台。菏泽市卫生计生监督执法技能大赛是市职业技能一级大赛也是全市卫生计生

行政执法技能最高规格赛事。

同时,高峰对菏泽市卫生计生监督执法工作给予很大的肯定。他表示,菏泽重点推进镇村监督执法队伍建设和职能整合,6个县区组建乡镇执法队伍,村级聘任监督信息员。县级实现了级别、名称、职能三统一,全面推行网格化管理,建立了横到边、纵到底、无缝隙、全覆盖的监管网络。

此外,菏泽卫生计生监督工作着力加强监督执法队伍建设,实施综合监督“精准帮扶”项目,分专业成立精准帮扶技术团队。同时,开展了“大学习大培训”活动,与国家建立人才培养合作机制,与省内外多地搭建“互动交流学习、联动监督执法”平台。规范和优化审批行为,推行“三问三送”(问政于民、问需于民、问计于民,送政策、送思路、送服务)活动,着力

提升服务水平。

“菏泽的经验、做法和模式得到了国家的肯定和外省市的借鉴,也值得我省各级监管机构学习和推广。”高峰说。

### 获得名次选手将分获奖励

大赛包括初赛和决赛的理论考试、现场模拟办案环节,综合得出总成绩。据市总工会党组书记、常务副主任刘守文介绍,对获得全市总决赛第一名的选手,符合条件的由市政府授予菏泽市十大技术标兵称号,享受市级劳模待遇。获得第二名的选手,符合条件的由总工会颁发菏泽市五一劳动奖章。获得第三名的选手,由大赛组委会授予菏泽市职工职业技能大赛优胜选手称号。

据悉,对于获得前三名的



菏泽市卫生计生监督执法技能大赛现场。

选手,按照岗位管理的有关规定,破格推荐初中级专业技术任职资格,同等条件下优先推荐高级专业技术任职资格。

对获得第四至第十名且成绩合格的选手由大赛组委会授予菏泽市职工职业技能大赛优秀选手称号,相当于承办单位授

予的最高荣誉。

对个人成绩第十一至第二十名的选手,由市卫生计生委授予“卫生计生监督技能标兵”称号。同时设理论考试现场模拟办案、知识竞赛个人单项奖各5名,授予“卫生计生监督技术能手”称号。



## 锦旗显民意

26日上午,成武县文亭街道办事处南张庄行政村村委代表专程来到成武县公安局户政科,将一面锦旗送到民警手中,感谢民警不辞辛苦为村民陈某解决了户口难题。在村居走访中,成武县公安局城关派出所户籍民警了解到村民陈某因智力障碍,家人一直未给其办理户口,导致陈某无法正常享受国家的福利政策。民警及时将这一情况向户政科汇报,经过一个多月的走访核查,成功为陈某补报了户籍资料,解决了户口问题。

本报记者 赵念东 通讯员 孔令乾 摄影报道

## 男子狂撬车玻璃盗窃被抓 把贷款挥霍一空,开始动“歪心思”

本报菏泽12月26日讯(记者 赵念东 通讯员 李增强) 菏泽开发区一男子在网上小额贷款平台陆续贷款7万余元,后挥霍一空。随着还款时间临近,该男子考虑到砸车玻璃偷车里的钱包风险小,来钱快,遂决定撬车玻璃盗窃车内财物。目前,该男子已被开发区警方抓获。

12月4日、5日,菏泽市公安局开发区分局佃户屯派出所接到辖区多位居民报警:称其停放在社区街道路边的轿车车窗被撬,车内财物被盗。佃户屯派出所遂受案展开侦破工作,并有针对性加强了夜间巡逻。

在案件调查侦破过程中,佃户屯派出所又接到辖区居民多起报警:12月18日凌晨,佃户屯办事处有3个社区的5辆轿车车内财物被盗;12月19日凌晨,佃户屯办事处有3个社区的6辆汽车车内财物被盗。

通过现场勘查,确定作案人采取撬压破坏车窗玻

璃、车门的方式,将车内钱包等物品盗走。通过监控视频调取分析,确定作案人为一人,系驾驶汽车作案。通过现场勘察及对作案手法、视频影像的分析,确定此系列案件与12月初多起车内财物被盗案件系同一人作案,遂并案侦查。

分局佃户屯派出所和刑事技术大队、视频便衣侦查中队合成作战,强化对“天网”监控视频的分析比对,加强对车辆轨迹和人员信息的研判碰撞,筛选出了嫌疑车辆,发现嫌疑车车辆行驶轨迹及车主衣着特征与作案人完全相符,确定车主巩某有重大作案嫌疑。

开发区警方调查确定了犯罪嫌疑人的身份和住址,于20日凌晨1时许实施抓捕,将外出准备再次作案的巩某抓获归案。其对12月以来多次驾车在佃户屯办事处辖区内盗窃车内财物的犯罪事实供认不讳。

目前,该案仍在进一步调查中。

美丽菏泽 生态菏泽 文明菏泽

# 我的家

[ 汇聚点滴爱 润物细无声 ] | 齐鲁晚报 蚂蚁义工团